

电动车智能充电桩“上岗”



◆同心圆小区物业人员示范刷卡使用智能充电桩 全媒体记者 李婧摄影

◆全媒体记者 李婧

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从松山区全宁街道办事处了解到,金和社区联合小区物业公司为居民安装了电动车智能充电桩,居民们

只要拿手机扫描充电桩上的二维码或到物业公司办理充电卡,就能自助给电动车充电,此举有效杜绝了私拉乱接电线给电动车充电带来的安全隐患,受到居民的称赞。

据了解,在全宁街道开展治理电

瓶车私拉充电线暨安全隐患专项整治活动开始后,金和社区在街道的支持下,经过前期走访,并与小区物业公司充分沟通的前提下,决定引入电动车智能充电桩。并选取华睿园小区地下停车库、同心园小区自行车棚等多个地点安装智能充电桩,其中,同心圆小区安装4组智能充电桩,供40辆电动车使用,华睿园小区安装3组智能充电桩,供30辆电动车使用。居民可通过刷卡或投币两种方式使用,收费为一次一元,每次可供充电8小时。这种智能充电桩的充电藤集成了充电检测、刷卡模块及显示模块,可同时供几十辆电动车充电,居民可以自助完成支付、充电的整个过程,充电完成后有自动断电功能,在保护电瓶的同时,也可防止因过度充电而引发火灾。

电动车智能充电桩的引入,不仅方便了居民给电动车充电,更让电动车停放充电趋于集中,便于了管理,也进一步美化了小区的环境,更可以防止因过度充电而引起火灾,让居民的居住环境更加安全。

news

文钟镇拆除306国道两侧遮挡视线广告牌

◆全媒体记者 胡军

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从红山区文钟镇政府获悉,红山区文钟镇城管执法大队近日对辖区内违规广告牌匾进行最后的集中拆除,进一步规范了市容秩序,美化辖区环境。

据了解,违规的广告牌匾多集中在306国道及高速引道沿线两侧,车辆驾驶员的视线容易被广告牌遮挡,出现“视觉盲区”,存在一定的安全隐患。为此,城管执法人员对所属广告责任人下发《限期整改通知书》,责令其在规定的时间内予以拆除。在通知书时效届满,且该责任人仍未采取任何整改措施后,文钟镇遂组织城管队员将违规广告牌予以拆除,彻底消除路段安全隐患。城管工作人员提示市民,户外广告牌的设立需经城管部门进行统一规划、审批,私自设立均属于违规户外广告。如商家需要设立户外广告,建议先向城管部门咨询,批准后再动工设立。据悉,此次拆除工作,不但规范了辖区户外广告市场秩序,同时也排除了一定的安全隐患。此次集中整治行动,共拆除违规广告牌匾64块,严肃的打击了私设牌匾广告行为,有效的维护了街路秩序。

“红山剪纸”进基层

8月9日下午,由红山区文化馆的负责老师带队,与赤峰学院美术老师萨仁共同来到了红山区文钟镇东三眼井村,为村民开展了一次文化惠民之剪纸培训学习活动。赤峰学院萨仁老师初步讲解了剪纸技艺,并与群众、学员进行了交流及互动。对初次接触到剪纸技艺的学习者提出的问题作出了耐心的解答。

全媒体记者 赵娜 摄影报道



持假证驾驶机动车被交警识破受处罚

◆通讯员 孙耀坤

本报讯 为切实做好北戴河暑期安保工作,宁城县公安局交警大队立足本职,积极强化对涉牌涉证、疲劳驾驶、超员、超载等严重违法行为的打击力度,8月1日,在甸子公安检查站执勤的民警,查获一起使用伪造的机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,及时消除安全隐患,有效预防了道路交通事故地发生。

8月1日16时许,交警大队4中队民警在甸子公安检查站执勤时,一辆号牌为冀H3706Z的小型轿车由北向南行驶至检查站时,执勤民警随即示意其停车进行例行检查,民警发现该车驾驶人王某山的驾驶证异常,经核查该证系为伪造,民警遂将该车驾驶人王某山口头传唤至交警大队作进一步调查。经调查,王某山系河北省承德市平泉县茅兰沟乡人。目前,交警大队已依据相关法律规定,对王某山使用伪造的机动车驾驶证驾驶机动车严重违法行为,做出行政拘留15日和罚款5000元的行政处罚。

检察之窗(145)

红山区人民检察院全力做好信访维稳工作

本报讯 为做好自治区成立70周年庆祝期间信访工作,确保活动期间涉检“零上访”,红山区人民检察院及时谋划、部署,落实维稳工作措施,努力营造和谐稳定的社会环境。

院党组、检察长高度重视信访工作,及时召开党组扩大会议、院务会议再研究再部署信访维稳工作。要求各分管领导、各环节干部站在讲政治、讲大局的高度,主动承担责任、主动服务大局,全力做好各项工作,防止引发群体性事件和极端事件,确保不出现涉

检非正常访。各业务部门对正在办理和已经办理的案件进行风险排查,做到全覆盖、无疏漏,彻底摸清底数。对排查出来的苗头性、倾向性问题,逐一落实稳控措施,落实包案领导和责任人,确保将问题解决在萌芽状态。严格落实检察长接待日制度、预约接访制度,切实做好日常接访工作,热情接待上访人,耐心倾听群众的反映,对来访群众反映的问题,责任到人,一抓到底,并做好解释、劝导、息诉、罢访工作,努力把矛盾化解在基层。高度关注社情民

意,紧盯舆情动态,畅通信息报送渠道,对重大敏感突发情况以及可能演化为重大事件的线索,要按要求,立即向市院和区委报告,并及时采取有效措施,妥善应对处置。高度重视庆祝活动期间政务值班工作。确保专人在岗值班,不脱岗、不漏岗,详细记录、归集值班信息。安排政治过硬、业务精通的骨干24小时值班。同时,安排院领导在岗带班,及时调度处置突发事件。重大事项处置情况及时向检察长汇报。

(红山区人民检察院 刘红泳)

买仲宝到隆都 全新升级 品质提升 当天提车送回家

全包 一口价 10% 开回家

一成首付

咨询电话: 0476-5884999 服务热线: 0476-5884777

公司地址: 赤峰市桥北物流园区赤峰路146号 (老牛管前北100米路东)

VIVO

体育场8月12日—13日 vivo X9 s | X9 s Plus 品鉴会

抽奔驰大奖 送13重好礼

咨询电话: 15560766655 活动地点: 赤峰市体育场东北角

特等奖

新闻热线 8224110